



2016.8.2
星期二
读者热线: 96706
www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

中韩航线船舶陆续更新

中韩航线运力更新发展集中调研活动在荣成举行

本报荣成8月1日讯(车晓静) 7月28日、29日,省交通运输厅港航局在荣成市开展中韩航线运力更新发展集中调研活动,并讨论了目前中韩航线运力现状、各船型利弊及未来发展趋势。

日前全国共有16条中韩班轮运输航线,其中9条在我省。但目前中韩航线上船舶老龄化现象十分突出,其中我省的船舶,基本上都是2001年前后从日本和韩国购进的十年左右的船舶,部分

船龄已达到25年。按照规定,船龄超过24年的要严格审查,超过30年要强制报废。

近年来,我省中韩航线船舶已开始陆续更新。这次会议对指导运输企业选购、建造安全适用的船舶,对保证运输安全、提高经济效益都具有重要意义。日前,第一艘开工的中韩航线客滚船“华东明珠8”已下水,目前正在内部装修,预计8月下旬交付使用。2014年,荣成市首批两艘新型中韩航线客滚船在

黄海造船有限公司接单建造,迄今为止已有5艘中韩航线船舶在黄海造船有限公司接单建造更新运力。

通过此次调研,与会人员一致认为今后中韩班轮更新的发展趋势:一是服务设施完善,档次高端,向邮轮方向靠近,适应高端旅游业发展;二是船舶大型化、专业化,拓展中韩商贸运输功能;三是,导航、通讯、安全设施更加先进,航行安全更有保障。

千里海疆筑起钢铁长城

——我市深入推进双拥工作综述

荣宣

7月29日,在“八一”建军节来临之际传来好消息,我市连续第八次被评为“全省双拥模范城”。

荣成,“将军之城”,素有拥军优属的好传统,先后被授予“全国拥军优属模范单位”“全国开发使用军地两用人才先进单位”和“全国征兵工作先进单位”等荣誉称号。

把官兵的事当成天大的事

我市构建了一体联动的工作体系,形成了党政主导、分级负责、上下联动的双拥工作体系,为驻荣部队提供力所能及的服务。

两年来,我市先后召开双拥专题会议、协调会议20多次,帮助部队解决难点问题100多

个;接收军转干部50余人,培训退役士兵600多人,做到了部队、地方和军转干部“三满意”。对随军家属,我市出台了《随军家属就业和再就业的若干规定》,对其就业实行政策性保护,“军嫂”就业安置率达到100%。同时,高度重视维护军人军属的合法权益,制定了《关于做好复退伤残军人劳动和社会保障工作的实施意见》等文件,组织相关部门统一配备业务骨干,做好安置政策落实等涉军维稳工作。此外,我市还将双拥工作纳入各级目标责任制考核,落实情况与单位评先评优、干部提拔任用挂钩,使各级干部始终把双拥工作当成分内之事常抓不懈。

拥军情

在每个人心中流淌

为凝聚双拥工作的强大合力,我市积极引导社会各界共

同参与军地共建活动,让全社会能够配合双拥工作,主动帮助双拥工作朝着和谐稳定的方向发展。

近年来,我市先后投资60多万元,在交通要道、风景名胜等区设立大型双拥宣传牌,在公共场所设置了600多块双拥标语牌,使双拥工作家喻户晓;投资1300万元对荣成革命烈士陵园进行了改建,其经国务院批准成为第5批全国烈士建筑物重点保护单位;投资800多万元,在圣水观风景区修建了伟德将军碑廊,作为国家级爱国主义教育基地……通过各种举措,有效引导社会各界加大对驻荣部队的关注,加深群众对驻荣部队的感情。

近年来,社会各界先后投资800多万元支援部队建起5幢拥军楼,投资500多万元修建了总长60公里的6条拥军路,投资350多万元帮助部队解决供水、供暖、拉练等补给问题;两年来

投入1000多万元,完善部队基础设施建设。镇街、部门、村居、学校、医院等单位,经常性开展科技、教育、法律、文化、卫生“五进军营”拥军活动,共为驻军培训各类专业人才400多人次,维权和提供法律援助26次,开展义诊和疾病防控知识讲解1000余次。

不是家乡胜似家乡

驻荣成部队官兵视驻地为己乡、视群众为亲人,主动为地方建设和群众生活保驾护航。

大疃镇西中窑村为内陆偏远村庄,经济较为落后。2013年,某驻荣部队与西中窑村结成帮扶对子,并于2014年与其签订了帮扶协议。针对帮扶任务,部队专门成立了帮扶工作领导小组,具体开展帮扶工作。为全面掌握帮扶对象的具体情况,摸清帮扶工作的重点、难

点,部队多次到帮扶村走访调研,确定了“带建兴农、注力发展”的帮扶思路,先后为该村协调资金20万余元,完善了该村的基础设施;协调有关企业、部门,为该村增上50亩苗木基地等富民工程。

目前,驻荣部队和驻地群众已形成了政治上相互关心、工作上相互支持、建设上相互促进的大好局面。他们发挥专业技术人才多的优势,定向为20多家出口企业翻译外文资料;发挥口岸边检力量优势,对小型船舶实行直运出境的管理模式,每年创造直接和间接效益上千万元;积极响应地方政府统筹城乡发展的工作部署,组织官兵参与植树绿化、清理河道等工程建设;农忙季节,主动帮助军烈属、孤寡老人抢收抢种;与困难户、贫困学生、孤寡老人结成帮扶对子800多个,帮扶贫困家庭500多户,受到广大群众的广泛赞扬。



8月1日,荣成公司供电服务人员来到驻地空军某部,开展节日慰问与安全用电服务进军营活动,为部队用电设备进行全面“体检”。服务队来到部队配电室,对配电柜、变压器等设备及周边线路进行状态监测,认真分析运行情况,排查安全隐患,并对官兵提出的用电专业问题进行一一解答,用供电人特有的方式向“八一”建军节献礼。

宋彩萍 韩天凯 摄影报道

别样拥军

我市文化惠民下乡活动启动

本报荣成8月1日讯(邓英) 7月26日晚,我市面向60个省定贫困村开展的“精准扶贫直通车——文化惠民下乡活动”在埠柳镇大梁家村启动。市委常委、宣传部部长张瑞英,市

委常委、市政府副市长于晓东参加了启动仪式。

今年,市文广新局围绕实施“精准扶贫直通车”工程,立足于扶贫工作从点上探索到面上推广,从重点突破到整体推进,从

成功做法到长效机制进行拓展和提升,免费为60个省定贫困村送去文艺晚会、锣鼓、图书和广场舞等各种文化培训,努力把文化下乡打造成为“党心连民心”和精准扶贫的正能量载体。

全市征兵工作会议召开

本报荣成8月1日讯(荣宣)

7月27日,我市召开征兵工作会议,部署今年征兵工作。市政府副市长王继静出席。

王继静强调,征兵工作是国防和军队现代化建设的源头工程,事关国家长治久安和经济发展大局,各级各部门及兵役机关要充分认清当前征兵工作形势,切实增强使命感和紧迫感。同时,要突出工作重点,扎实做好大学生士兵征集工作,以大力宣传、政策激励、思想教育为抓手,鼓励和引导高校毕业

生积极参军入伍。在征兵工作中,要狠抓廉洁征兵,做到工作流程公开透明,接受人民群众监督,营造风清气正的征兵氛围,确保征兵工作保质保量按时完成。

会议指出,今年,威海市委、市政府将出台更加优惠的征兵政策,提高大学生士兵和进藏、进疆、进三沙士兵的优抚金,充分激起青年参军报国的热情。

会上,市武装部对去年征兵工作做了总结,并对今年征兵工作做了具体部署。

速读

7月26日,市城建局质监站组织25家预拌混凝土企业展开检查扬尘治理突击活动,确保预拌混凝土企业绿色生产。质监站检查范围主要包括原材料质量控制和混凝土生产过程中产生扬尘污染。(汤靖 杨萌)



荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188